



# 时时讲安全 人人懂应急

## “6·16”安全宣传咨询日吸引市民学习应急知识

本报讯(全媒体记者 王冬雪)6月16日,市安委会办公室、铁东区安委会办公室在铁东万达广场举办四平市暨铁东区“6·16”安全宣传咨询日活动。

活动现场设消防应急演练、应急队伍装备和宣传展板三个展示区。活动当天,市、区安委会成员单位及企业50多家参与此次咨询日活动,共设立安全生产宣传咨询台50余个,知识展板100多块,发放各类安全生产宣传材料3500余份。

2023年安全生产月主题宣传片播放后,消防综合应急演练拉开了活动序幕。假定此次火灾由某广场一楼突发不明原因引起,现场火势无法控制,部分员工及购物人员被困。广场工作人员拉响警报、启动应急预案,消防控制中心值班人员立即向“119”和“120”报警。商场微型消防站队员迅速组织人员对火灾进行初期扑救。市消防救援支队迅速集结力量赶赴现场,设立警

戒疏散群众,铺设水带、搭设云梯、迅速营救被困人员,对火源处开展喷水灭火。120急救中心第一时间赶到现场,对受伤人员进行抢救。经过系列救援,所有被困人员被安全疏散,大火被成功扑灭。

在应急队伍装备展示区,市消防救援支队、市蓝天应急救援中心、市急救中心紧急医学救援队、四平华生燃气应急救援队、四平热力应急抢险救援队等单位,集中展示了无人机、冲锋舟、破拆工具、单兵无线数据终端等部分应急装备。活动现场,市民对应急装备非常感兴趣,很多人驻足询问,现场工作人员通过展示介绍及现场演示等多种形式,让群众切身感受到自然灾害带来的危害,同时学习了解面对各类灾害的应对



方法,详细的介绍了各种装备的使用和适宜人群,切实提高居民群众预防突发事件的应急自救能力。

据悉,此次宣传咨询日活动营造浓

厚的安全生产氛围,提高社会公众的安全生产意识,群众对应急救援工作有了更深入的了解,有效地推动“安全生产月”活动的深入开展。

# 禁毒进校园 普法护成长

## 铁东区政协第一工作组送禁毒知识进校园



本报讯(通讯员 闫文辉)6月7日,铁东区政协第一委员工作组走进市第十二中学,开展禁毒知识进校园基层普法宣讲活动。

为提高宣讲效果,铁东区政协第一委员工作组邀请市强制隔离戒毒所所长、心理咨询师陈松林警官给师生们上了一堂“法味”十足的“必修课”。陈松林结合未成年人的心理特点和接受能力,用生动活泼、浅显易懂的语言,以身边发生的小事为案例切入点,深入剖析禁毒法律法规知识,同学们直观地感受到吸毒贩毒的巨大危害,清晰地分辨吸毒贩毒的违法犯罪行为,培养学生自

觉学法、严格守法、积极用法、主动护法的行为习惯。

陈松林还给现场师生进行心理疏导,缓解了孩子们的心理压力和紧张情绪。委员们还将铁东区司法局免费提供的200余册《民法典》赠送给学校。

铁东区政协第一委员工作组负责人表示,本次普法活动旨在强化未成年人的安全意识和法治观念,提高学生辨别是非、自我保护和自我防范的能力,让法治的种子根植于同学们的心中,愿我们共同呵护中小学生的健康成长,助力“平安法治校园”建设,守护孩子的美好明天。

# 粽叶飘香迎端午 幸福和谐邻里情

## 滨河社区组织居民包粽子



本报讯(全媒体记者 刘莉)为更好地弘扬中华民族传统文化,增强社区凝聚力,6月15日,铁西区滨河社区携手邮政储蓄银行红嘴营业所举办“粽叶飘香迎端午 幸福和谐邻里情”庆端午节包粽子活动。

活动中,社区居民围坐在一起,纷纷拿出看家本领,将粽叶、做漏斗状、填糯米、压紧实、封口、扎捆……一片片清香的粽叶、一粒

粒晶莹的糯米,在一双双巧手下,一个个可爱、鲜绿的粽子就完成了。居民在包粽子的同时,还谈论起端午节的民俗文化以及对过往端午节的美好回忆,粽叶飘香,气氛和谐。

活动结束后,工作人员将包好的粽子送到困难群众、独居老人家中。每到一户都会与慰问对象聊家常,询问他们的生活状况和身体情况,鼓励困难群众要振奋精神,树立信

心,有困难随时和社区联系,社区会全力相助。受访群众纷纷表示,对党和政府的关心和贴心的祝福表示由衷的感谢,感受到了端午节的快乐。

社区负责人表示,活动丰富了居民的精神文化生活,增进邻里感情,社区将继续结合传统节日,营造浓厚的节日氛围,同时让群众深切感受到了中华传统文化的魅力,切实提升辖区居民的获得感和幸福感。

# 赓续红色血脉 永葆为民初心

## 伊通公安局指挥中心开展主题党日活动

本报讯(通讯员 于晰)日前,伊通满族自治县公安局指挥中心开展“学党史、强党性、当先锋”主题党日活动。

活动中,全体党员学习了《学习习近平新时代中国特色社会主义思想专题摘编》。随后,参观了县委党校的“毛泽东书斋”,通过参观并聆听讲解,接受了一次心灵的震撼和洗礼,深受党的奋斗历程的感召与鼓舞。

主题党日活动中,大家纷纷表

示,要赓续红色血脉,进一步坚定政治信仰及理想信念,筑牢从警初心,把爱党之情、爱国之志化为日常工作中永做先进的动力和决心,增强情指工作“大有可为”的信心,聚焦情指工作“提质增效”的重心,在忠实履行党和人民赋予的新时代使命任务中彰显新担当、展示新形象、实现新作为,努力为平安伊通建设扛起新使命、谱写新篇章,创造更加安全稳定的社会环境。



# “6·16”安全宣传咨询日 梨树华生燃气开展安全常识宣讲活动



本报讯(通讯员 孙凤霞 李艳莉)为提升全民安全防范意识,6月16日,梨树县政府组织执法局、应急局、商务局、水利局等相关执法部门开展“人人讲安全、个个会应急”为主题的安全宣传活动,梨树县华生燃气公司应邀参加,并开展燃气安全常识宣讲。

燃气公司抄表安检班长李艳莉进行了宣讲。她从燃气安全使用注意事项,遇到燃气泄漏如何操作并拨打抢险电话到物联网表和自闭阀使用方法,再到使用燃气节能环保的危害,进行详细讲解。随后,将近期为广大燃气用户定制的保费低、服务好

的华生专属燃气财产综合险和超低价经济实惠型烟机灶具的销售业务进行了介绍,让广大用户感受到了华生燃气始终便民利民、真诚服务用户的初心,感受到了华生燃气始终维护广大人民群众生命财产安全的决心,及为社会营造安全稳定氛围的信心。

梨树县政府相关领导表示,应急与每个人息息相关,人人讲安全,个个会应急就是要每个人都树立起安全意识,由被动的“要我安全”转向主动的“我要安全”,让每个人都能在紧急事态发生时掌握相应的紧急避险逃生能力和急救能力。共同筑牢个人、家庭乃至全社会安全生产防线。

# 情系百姓暖人心 排忧解难送温暖

本报讯(通讯员 孙洋)6月12日,一位步履蹒跚的老人来到四平热力铁东分公司服务大厅,为东安供热王宇送去锦旗。

原来,去年刚刚入冬,老人要回924号五楼的老房子住,因老房子多年没用热,十分担心无法正常用热,就到东安所咨询解决办法。

为了能够尽快解决老人的担忧,王宇所长当天就跟随老人到家中查看,经检查发现室内管线不仅仅是管径小,还存在锈蚀堵塞现象,而且一组暖气底部伴有轻微裂纹,存在供热隐

患。王宇耐心向老人介绍安全隐患,并提出处理建议,并约定待老人准备好材料,无偿帮助整改。次日,老人再次拨打了王宇电话,王宇立即委派维修师傅,赶往老人家中,将室内全部铸铁小管径管线更换为PPR管,还帮助老人更换了一组暖气片。临行前维修人员留下电话,并告诉老人,室内阀门暂未开启,待注水供热时联系他,好帮助进行一次供热前检查。

王宇及东安所服务人员热情专业的服务,获得了老人及用户的称赞。

# 华生交电集团智慧家居体验馆盛大开业

本报讯(通讯员 郑浩 李吉浩)6月16日上午,华生交电集团智慧家居体验馆在华生购物中心三楼开业。开业当天,购物中心广场被前来体验的市民围得水泄不通,热闹的场景、形式多样的营销活动以及丰富多样的礼品、代金券,更是引爆了岭城的朋友圈。

华生智能电器主要以“智能、科技、体验”为主,逐步打造“智能化、服务化、场景化”的卖场形象。此次建馆,引进顾家家居全屋定制,在家电及家居上实现跨领域的融合,致力于打造集家居定制、智慧家电相结合的综合性卖场。通

过打造家电、家居、家装一体化,用全案整装设计方案为顾客提供一站式购物体验,提高用户衣、食、住、娱各方面的舒适度,为用户提供个性化、完美化的美好生活解决方案。

体验馆负责人表示,开拓前置市场,实现家电、家居一体化整装,通过创新商业模式和产业融合。华生智慧家居体验馆作为交电集团首家智慧家居体验馆,能够让所有连锁门店依托于这个智慧家居,实现给用户进行定制、家装、家具一体化,也必将成为传统家电与家装设计双向契合的典范,成为行业榜样。



# 粽叶飘香迎端午 物业业主一家亲



本报讯(通讯员 李多 刘胜男)6月15日,四平华生龙廷物业联合站前街道举办以“粽飘香,感恩有你”为主题的包粽子业主联谊活动。

上午8点多,活动还未开始,许多业主就来到了园区景观处集合完毕,跃跃欲试,准备大展身手。四平华生龙廷物业项目经理金万福也来到了活动现场,和业主一起包粽子。活动开始后,大家纷纷拿出了看家本领,转眼间一个个形状各异的粽子展现在

大家面前。大家在欢声笑语中感受到了浓浓的端午节日气氛,纷纷对物业竖起大拇指,赞扬物业组织这次活动,不仅弘扬了传统文化,促进了邻里和睦,更拉近了业主与物业的距离,让业主感受到物业的关怀和服务。

金万福表示:“物业业主一家亲,以后物业会经常性举办此类活动,提升业主居住幸福感,与业主一道共同努力打造和谐幸福家园。”

# 拾金不昧品德高 传递社会正能量

本报讯(通讯员 赵莹莹 雪成)热人徐润路捡到标明贵重物品的快递包裹,待快递员返回寻找时,原物奉还,彰显热人拾金不昧的高尚思想品德。

6月14日,四平热力电大所维修技师徐润在翡翠园小区换热站工作时,看见马路上有一个白色包裹,走过去查看,原来是一件快递,因为快递包裹没有被拆开的痕迹,且上面写的是贵重物品,不像是被故意丢掉,于是徐润一边

在原地等待,一边想通过快递单上的电话联系到失主。正在打电话时,一位送快递的工作人员神色慌张的问道:“您是不是捡到一个快递?”原来是工作人员在运送包裹时,包裹从车上掉下来,发现包裹丢失后立即原路返回寻找。

拿到失而复得的包裹,快递工作人员握着徐师傅的手连连道谢,他表示若不是徐师傅拾金不昧、品德高尚,这个月的工资可能就要赔进去了。

# 安全宣讲效果好 始终如一保安全

本报讯(通讯员 王颖)6月13日,华生燃气集团铁西公司管理人员王艳应邀参加市民政局全市民政领域安全生产知识培训会议。

会上,王艳从燃气专业的角度,结合国内近期的燃气事故案例、二十项隐患、工商户报警器的安装校验及“阀管表”改造的意义等内容,用PPT的方式进行讲解,让每一名参训人员“带着问题来,带着答案走”。

王艳表示,燃气安全无小事,事关人民群众的生命财产安全和社会安全稳定,燃气集团一直以来坚持安全工



作的严格管理,做到发现事故隐患及时整改,为平安城市建设作出贡献。